Djeco logikai jaték — Space Orbit 8 ﬁ t Cikkszam: DJ00817
DJECO

Ajanlott életkor: 6-99 éves korig
Jatékosok szama: 1 jatékos részére
A jaték tartalma: 1 fa jatéktabla, 7 (irhajos fabol, 12 mlianyag Grallomas,
1 mlianyag piros kereszt, 30 kétoldalas feladatkartya (60 feladvany)

A jaték célja: A megfeleld lrdllomasokra juttatni az (irhajésokat az utasitdsoknak
megfelelSen.

A jaték menete:
Helyezziik a jatéktablat az asztal kozepére!
Valasszunk egy feladatot a nehézségi fokozatok koziil. Jelolése >

& Vegyik magunk elé a kartyan megadott
Girhajés(oka)t!

Helyezziik el az (irdllomasokat a tablan a
kartyan lathaté maddon! -

& A piros kereszt nem (rdllomas, hanem TILTOTT zéna, melyen nem
tartdézkodhat (irhajds.

& Az (rhajosokhoz tartozé alapokon a kiilonb6z6 (Grallomasoknak
megfeleld kivagasok talalhatok.

& Az Uirhajosalapok 2 kivagasa koziil legalabb az egyikkel kapcsolddni kell
egy Urallomasra.

Helyezziik az Grhajosokat a tablan Iévé (irallomasokra Ugy, hogy az (irhajésok alaplapjai ne
fedjék egymast és sehol se légjanak ki a tablarol!

Példa ->

Minden ¥
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van. A megoldasok
az idegennyelvi

flizet hatuljaban taldlhaték. Yoann Levet jatéka
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